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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më     .11.2023 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit paraprak të fituesit për proceduren me objekt “Furnizim vendosje 

parketi i palestrës së shkollës së mesme “ Janaq Kilica” Fier dhe i palestres së shkollës së 

mesme “Nasif Zhavarri”, fshati Kafaraj, NJ. ADM. Frakull, Fier”,  me burim financimi nga 

Buxheti i Bashkise Fier. 

 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca 10 

 

BASHKIA FIER 

 

Data:  09.11.2023 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “V E K O ” SHPK 

Adresa:          Gjirokaster Gjirokaster GJIROKASTER VRISERA 

 

NUIS   K12511628P 

 

 

* * * 

Procedura e prokurimit: E hapur me mjete elektronike, me objekt “Furnizim vendosje parketi i 

palestrës së shkollës së mesme “ Janaq Kilica” Fier dhe i palestres së shkollës së mesme “Nasif 

Zhavarri”, fshati Kafaraj, NJ. ADM. Frakull, Fier”,  ”. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-84894-10-23-2023.. 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Furnizim vendosje parketi i palestrës së shkollës së mesme 

“ Janaq Kilica” Fier dhe i palestres së shkollës së mesme “Nasif Zhavarri”, fshati Kafaraj, NJ. 

ADM. Frakull, Fier”, me fond limit/vlera e pritshme e kontratave 5 264 000 (pesë milion e dyqind 

e gjashtëdhjetë e katër mijë ) lekë pa TVSH, me burim financimi nga buxheti i Bashkisë Fier, në 

perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e referencës dhe kushtet e përcaktuara 

në DST.  
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Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: Jo më vonë se 4 (kater) javë nga nënshkrimi i kontratës 

(sipas grafikut të furnizim vendosjes). 

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [30 Tetor 2023], [Numri 

89]. 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Operatori ekonomik “V E K O” SHPK me numer NUIS K12511628P. Vlera totale sipas 

shtojces sipas formularit te ofertes paraqitur ne SPE eshte 4 956 000 (kater million e 

nenteqind e pesedhjete e gjashte mije) leke pa tvsh dhe 5 947 200 (pese milion e nenteqind e 

dyzete e shtate mije e dyqind) leke me tvsh . 

2. Operatori ekonomik ‘SARK’ SHPK me numer NUIS K52531415H: Vlera totale sipas 

shtojces sipas formularit te ofertes paraqitur ne SPE eshte 4 550 000 ( kater milion e peseqind 

e pesedhjete mije ) leke pa tvsh dhe  5 460 000 (pese milion e katerqind e gjashtedhjete mije) 

leke me tvsh. 

 

 

**** 

Nga pjesërmarrësit është skualifikuar Ofertuesi i mëposhtëm:  

 

1.Operatori ekonomik SARK SHPK me NUIS K52531415H skualifikohet per arsye se: 

 

I. Për plotësimin e kriterit 2.3 Kapaciteti teknik: 

2.3.1.Për të provuar përvojën e mëparshme, kërkohen dëshmi për furnizimet e mëparshme, të 

ngjashme, të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit. Në këtë rast vlera e kerkuar është jo më pak 

se 900 000 lekë pa TVSH (e cila është një vlerë jo më e madhe se 20% të vlerës së 

përllogaritur të kontratës që prokurohet),që është realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga 

data e shpalljes së njoftimit të kontratës. 

Për këtë pikë Operatori Ekonomik duhet të paraqesë një nga dokumentat e mëposhtëm: 

a- Vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të 

shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose / dhe fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e 

mallrave të furnizuara. 

ose 

b- Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotesuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të 

deklaruara në organet tatimore ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 
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Për përmbushjen e kësaj pike O.E SARK SHPK ka paraqitur një kontratë nr.8844/2 prot, 

datë 27.10.2022 lidhur me Bashkinë Korçë (ent publik), bashkëngjitur së cilës ishin 

dokumentet si më poshtë:  

- Shtojca 2, Lista e çmimeve sipas zërave të preventivit 

- Çertifikatë e përkohëshme e marrjes në dorëzim të punimeve 

- Akt kolaudimi 

KVO konstaton se OE nuk ka paraqitur Vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen 

me sukses të kontratës ose fatura tatimore të shitjes, siç kërkohet të paraqesë në pikën 2.3.1/a, ç’ka 

përbën shkak për skualifikim. Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false 

dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 

II. Për plotësimin e kriterit 2.3  Kapaciteti teknik: 

2.3.5  Shoqëria duhet të jetë e pajisur edhe me çertifikatën e mëposhtme: 

a) Çertifikatë e vlefshme, për objektin që prokurohet, ISO 9001:2015 ose ekuivalente e 

saj, për“Sistemet e menaxhimit të cilësisë”, (e cila nëse është në gjuhë të huaj, duhet të 

jetë e përkthyer në shqipë dhe e noterizuar), e lëshuar nga Organizmat e Vleresimit të 

Konformitetit, të cilat janë të akredituara nga Drejtoria e Përgjithshme e Akreditimit 

(DPA), ose nga Organizmat Ndërkombëtare Akreditues të njohura në Republikën e 

Shqipërisë. 
 

O.E SARK SHPK ka paraqitur në SPE për plotësimin e këtij kriteri Çertifikatën ISO (Sistemi 

i menaxhimit të cilësisë) si më poshtë: 

Çertifikata e cilësisë ISO 9001:2015 (Sistemi i menaxhimit të cilësisë) e SARK SHPK NIPT 

K52531415H, Rruga Skënderbej, Lagjia 8 Shkurti, Rajoni nr.3, përballë supermarket Lalaj, Fier, 

Albania me nr.certifikate AQS/Q/111262023, për fushën e aktiviteteve si më poshtë: “Projektimi, 

ndertimi i objekteve civile, industriale dhe infrastrukture (rruge dhe infrastrukture rrugore, 

ujesjellesa, kanalizime, ...etj). Projektimi, ndertimi dhe mirembajtja e veprave elektrike per 

shperndarjen dhe transmetimin e energjise elektrike te tensionit te ulet, te mesem dhe te larte. 

Krijimi dhe mirembajtja e hapesirave te gjelberta, publike dhe private. Prodhimi, tregtim dhe 

montimi i portave dhe dritareve ne PVC” 

Në rastin e çertifikatës ISO të paraqitur nga O.E SARK SHPK fusha e veprimtarisë e kësaj 

çertifikate nuk përputhet me objektin që prokurohet, ç’ka përbën shkak për skualifikim. 

III. Për plotësimin e kriterit 2.3  Kapaciteti teknik: 

2.3.6Operatori ekonomik ofertues duhet të paraqesë: 
 

a) Autorizim prodhuesi ose autorizim nga distributori i autorizuar nga prodhuesi, për materialet 

(binarë druri, parket druri,astar,membranë për pengesë të lagështirës). 

Në rast se do të paraqitet autorizim nga distributori i autorizuar nga prodhuesi, duhet të 

provohet edhe lidhja midis prodhuesit dhe distributorit.  

Secili nga dokumentat e sipërcituar, duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit, si: 

tel., e-mail, website, kjo e nevojshme për AK në rast verifikimi nga ana e tij.  
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Autorizimi duhet të jetë i vlefshëm në momentin e hapjes dhe dorëzimit te ofertave, si dhe të 

jetë origjinale ose fotokopje e noterizuar e njehsuar me origjinalin, dhe nëse është në gjuhë 

të huaj, duhet të jetë e përkthyer në shqip dhe e noterizuar, sipas konfirmimit të noterit. 

b) Për materialet e kërkuara (binarë druri, parket druri, astar,membranë për pengesë të 

lagështires), të paraqiten katalog/ët ose skedat teknike të prodhuesit/ve, ku të specifikohen 

materialet që do të ofrohen, si dhe të paraqiten çertifikatë / deklaratë konfirmiteti CE ose 

çertifikatat e cilësisë ose raportet e testimit nga laboratore të akredituar, me qëllim 

përmbushjen e standarteve të kërkuara në specifikimet teknike për këto materiale. 

Shënim: Fragmentet e katalogut/ve duhet të tregojnë lehtësisht dhe qartë që janë pjesë katalogu, si 

dhe të cilit katalog dhe cilit prodhues i përkasin. 

Për përmbushjen e pikës 2.3.6/a O.E SARK SHPK ka paraqitur një dokument me emërtim 

“Autorizim_Prodhuesi_Parket_1” me VROHORITI SHPK me NUIS L14618002G, I cili 

shprehet se si distributor kryesor dhe përfaqësues ekskluziv, autorizon OE SARK SHPK të 

tregtojë mallërat e ofruar nga ana e subjektit VROHORIT SHPK. 

KVO konstaton se O.E SARK SHPK nuk ka paraqitur document për të provuar lidhjen midis 

prodhuesit dhe distributorit. 

Për përmbushjen e pikës 2.3.6/b O.E SARK SHPK ka paraqitur document me emërtimin 

“Katalog_skeda_teknike_certifikata_parket.pdf” I cili përmban dokumentacion në gjuhë të 

huaj, të papërkthyera në shqip si dhe të panoterizuara. Dokumentacion I paraqitur nuk është 

në përmbushje të kërkesave ligjore për plotësimin e kriterit 2.KRITERET E VECANTA TE 

KUALIFIKIMIT pika 2.3.6 të DST-së, ç’ka përbën shkak për skualifikim.  

 

IV. Për plotësimin e kriterit 2.3  Kapaciteti teknik: 

2.3.7 Operatori ekonomik ofertues duhet të disponojë mjetet dhe pajisjet e nevojshme teknike për 

realizimin e kontratës. Për këtë duhet të paraqesë dëshmi për mjetet dhe pajisjet teknike që ka 

në dispozicion, të cilat janë si më poshtë: 

b) Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë në dispozicion apo mund t’i vihen në 

dispozicion, mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve dhe personelit 

(pronësiosë me qera), të nevojshme për ekzekutimin e kontratës si më poshtë (sipas 

formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës nr.8): 

- Kokore, minimumi 5 copë. 

- Fikese zjarri të lëvizshme me kapacitet 5-7 litra secili, minimumi 2 copë. 

- Komplete të ndihmës së shpejtë, minimumi 2 copë. 

Për përmbushjen e pikës 2.3.7/b, O.E SARK SHPK në deklaratën e paraqitur sipas formularit 

përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës nr.8., nuk ka deklaruar asnjë nga mjete dhe 

pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve dhe personelit, siç kërkohen në pikën 2.3.7/b, ç’ka 

përbën shkak për skualifikim. Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false 

dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 
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* * * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomike “V E K O” 

SHPK,adresa: Gjirokaster Gjirokaster GJIROKASTER VRISERA numri i NUIS : K12511628P, se 

oferta e paraqitur me vlerë totale prej 4 956 000 (kater million e nenteqind e pesedhjete e gjashte 

mije) leke pa tvsh dhe 5 947 200 (pese milion e nenteqind e dyzete e shtate mije e dyqind) leke 

me tvsh, është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

ZYRTAR I AUTORIZUAR 

Zv.Kryetari 

_______________________ 

Andius OLLDASHI 


